

22名警卫为何未能阻止安倍遇刺

安倍葬礼12日举行，遗体已运回其东京家中

当地时间7月8日，日本前首相安倍晋三在奈良市参加竞选活动时遭到枪击，送医后不治身亡，终年67岁。9日，载有安倍晋三遗体的灵车抵达其位于东京的住宅。

▶当地时间2022年7月9日，日本东京，载有日本前首相安倍晋三遗体的灵车已抵达其位于东京的住宅

视觉中国供图

日本民众在奈良枪击地排长队悼念

当地时间7月9日，日本前首相安倍晋三去世的第二天，奈良大和西大寺附近的街道排着数十米的长队，日本民众和一些外国人在安倍中枪倒下的地点献花悼念。

9日上午，在安倍遇袭地点的路边临时搭起了一个白色帐篷，一张白色长桌上摆满了民众为安倍献上的鲜花和饮品，一旁还有安倍的照片。

午间，奈良县突降大雨，但是前来悼念安倍的人群并没有减少，民众仍在有序排队。排队民众中有头发花白的老人，也有跟随父母前来的儿童，还有一些外国面孔。

一位手持鲜花、带着两个孩子的妈妈说，她从京都木津川市赶到当地，对于安倍逝世感到“非常悲伤”。

安倍遗体已抵达东京住宅

7月9日上午6时左右，安倍的遗体从奈良县立医科大学附属医院运出，前往东京。在医院门前，也有一些安倍的支持者彻夜等待，目送运送遗体的车辆远行。

据日本电视台等媒体9日报道，载有安倍晋三遗体的灵车已抵达其位于东京的住宅。

据日本共同社报道，日本首相岸田文雄抵达安倍晋三的住所悼念。自民党总务会长福田达夫、政调会长高市早苗等自民党要员已

上海瑞金医院男子持刀伤人 民警开枪制服

7月9日中午，上海交通大学附属瑞金医院发生一起持刀劫持人质事件，民警到场后果断开枪将犯罪嫌疑人击伤制服。

记者了解到，事发地点位于该院门诊大楼7楼妇产科，该院工作人员表示，目前7楼所有医护人员和患者均被警方疏散，已经停诊。网传视频显示，在事发后，不断有人从门诊大楼一楼就诊通道人行闸口逆行慌忙逃出。而楼外的人还不知道情况便进行询问，其中一名逃出的女子回应道：“砍人砍人。”还有一名小孩身上有血迹，但行动尚可，其很快被医护人员用轮椅接走。

在一段该院门诊大楼二楼的现场视频中，该层地板上有10多米长的血迹，疑似有人员被砍伤后行经此处滴落留下。上海市公安局黄浦分局在7月9日12点57分对该事件进



到访其住宅。

警方公布死因：动脉损伤导致失血过多

据日本时事通讯社9日报道，就安倍晋三遭枪击身亡一事，日本奈良县警方9日公布了司法解剖结果，称安倍的死因系动脉损伤导致的失血过多。

枪击时现场有22人负责警备，包括7名特警

据《体育日本》等日媒9日报道，枪击发生时现场共有22人负责警备工作，其中包括7名特警，但仍未能阻止近在咫尺的嫌疑人开枪。

据自民党奈良县支部联合会透露，现场当时有来自警视厅和奈良县警方的特警7人，还有来自县支部联合会的15名工作人员负责警备和警卫工作。安倍的背后也有人警备，但仍未能阻止3米外的嫌疑人开枪。对此，原警视厅刑警吉川祐二称，从结果来看只能说明警备出现了失误。日本保镖协会会长阿久津良树也称，现场的警卫缺乏对周围情况的认识以及把握能力。

嫌疑人：本打算用自制炸弹杀人

据日本电视台及朝日电视台9日报道，枪杀安倍的嫌疑人山上彻也供述，他从几个月前就开始谋划

此次行凶。他还称，在决定使用手枪前，他本打算自制炸弹来杀人，但经过实验后发现自制炸弹无法将人杀死，所以才开始自制枪支。

日本警方已从山上彻也的住所中发现了疑似爆炸物和自制枪支，并通过处理爆炸物的车辆将危险物品运出。

据日本共同社报道，奈良警方称，山上彻也将以杀人嫌疑于10日被移送检方。

据日本电视台8日消息，日本防卫省相关人士称，山上彻也为2002年入职的“任期制自卫官”，曾接受过每年一度的实弹射击训练。日本防卫省还称，“任期制自卫官”是有任期年限的自卫官，嫌疑人为海上自卫队队员，任期为三年一届，2005年任期满后退任。

联合国秘书长及多国领导人表示哀悼

就安倍晋三遭枪击身亡一事，联合国秘书长古特雷斯在社交网站发文表示感到哀伤与震惊，向安倍家人及日本政府表示哀悼。美国总统拜登、巴西总统博索纳罗、约旦国王阿卜杜拉二世等多国领导人也对安倍遭枪击伤重不治身亡表示哀悼。

日媒：葬礼7月12日举行

据TBS新闻当地时间8日深夜报道，安倍晋三的葬礼将于7月12日举行。

综合新京报、央视、澎湃新闻等

行了通报。

通报称，7月9日11时30分许，上海市公安局黄浦公安分局接110报警称：瑞金医院内有人持刀伤人。民警迅速到场处置，发现一男子在该院门诊部七楼内持刀劫持群众。在犯罪嫌疑人欲伤害人质和处警民警时，民警果断开枪将其击伤制服。

目前，4名受伤群众正在救治中，均无生命危险。案件正在进一步侦办中。

记者查询到，瑞金医院门诊7楼为该院妇产科所在楼层。

7月9日下午1点多，该院工作人员告诉记者，该院7楼妇产科目前没有医护人员在工作，事发后警方对包括医护人员和患者在内的所有现场人员进行了疏散，7楼已经停诊，目前案件原因还有待于警方的进一步调查。

据潇湘晨报

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757

公司自招

驾驶员3人、开票文员2人，要求身体健康、服从管理，江宁或雨花上班。电话18951728899、025-86706619

勤以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部出版局 中国文明网

“中国复眼”开建 可实现千万公里外小行星探测成像

记者近日从北京理工大学重庆创新中心获悉，北京理工大学将牵头在重庆研制深空探测雷达“中国复眼”，项目预期作用距离达到1.5亿公里。该项目是“超大分布孔径雷达高分辨率深空域主动观测设施”二期项目。

据了解，“超大分布孔径雷达高分辨率深空域主动观测设施”由北京理工大学重庆创新中心谋划建设，将高分辨率观测近地/主带小行星、月球、金星、火星、木星等。

北京理工大学校长龙腾介绍，“中国复眼”由很多小天线合成一个大天线，对于电磁波自发自收，能观测到小行星。可满足近地小

行星防御、空间态势感知等，并用于地球宜居性、行星形成等前沿科技创新研究。

据介绍，项目第一期“分布式雷达天体成像测量仪验证试验场”，由4部16米孔径雷达组成，用于验证雷达体制和关键技术可行性，可实现月球三维成像，现已启动建设。

项目第二期将建设25部至36部高分辨率分布式雷达，每一部的天线有25米口径，可实现千万公里外的小行星探测和成像，完成深空雷达探测与成像的演示验证，为我国近地小行星撞击防御和行星科学提供重要支撑。据新华社

5年来首次 巴勒斯坦总统同以色列总理通电话

巴勒斯坦总统阿巴斯8日同以色列总理拉皮德通电话。这也是阿巴斯近5年来首次与以色列总理通电话。

据巴勒斯坦官方通讯社报道，阿巴斯祝贺拉皮德就任以色列总理，表示希望地区尽快实现和平与稳定。以色列媒体报道说，拉皮德和阿巴斯讨论了以巴持续合作以及双方保持冷静、克制的必要性。

阿巴斯当天还同以色列总统赫尔佐格通电话。

2014年，以色列政府和巴勒

斯坦民族权力机构和谈破裂，至今未恢复。阿巴斯最近一次同以色列总理通电话是在2017年7月。2021年9月，时任以色列总理贝内特在接受以色列媒体采访时曾表示，不会同巴总统会面或通电话。

今年6月30日，以色列通过解散议会法案。总理贝内特提前卸任，候任总理、外交部长拉皮德于7月1日起担任看守总理直至新一届政府成立。新一届议会选举将于11月1日举行。

据新华社

马斯克宣布终止收购，推特：法庭见

经历了两个多月的口水仗之后，马斯克“不出意外”宣布终止收购社交媒体推特。

当地时间7月8日，特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克表示，将终止对推特的收购，理由是推特严重违反了协议中的多项条款，包括虚假账户的问题。

马斯克在给推特首席法律顾问的信中表示，因为推特不愿意分享马斯克要求的信息，所以终止收购，且现有信息证明了，目前推特的虚假账户数量远超过公司对外声明的数量。马斯克认为，推特做出了虚假和误导性陈述。

马斯克此番表态公布没多久，推特方面随即回击表示，要将马斯克告上法庭。

推特董事长布雷特·泰勒表示，董事会致力于按照与马斯克约定的条款完成交易，并计划采取法律行动执行合并协议，推特有信心在特拉华州衡平法院胜诉。

马斯克一直要求推特方面公布虚假账户数量，早在5月17日，马斯克就表示，在推特CEO公开证明推特上虚假账户少于5%之前，他不会继续收购推特的交易。根据推特的业绩报告，推特的虚假账户占用户总数的不到5%。据澎湃新闻

天天出彩

体彩排列3(22180期)

中奖号码:3 1 2	投注方式:本地中奖注数	每注奖金
直选	1273注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2941注	173元

体彩排列5(22180期)

中奖号码:3 1 2 9 1	投注方式:中奖注数	每注奖金
一等奖	90注	100000元

体彩超级大乐透(22077期)

中奖号码:05 10 11 16 19 + 01 10	本期中奖情况	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本	7注	8488725元	
	追加	4注	6790980元	

福彩15选5(2022180期)

中奖号码:1 2 5 6 11	投注方式:中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元
一等奖	92注	2575元

福彩3D游戏(2022180期)

中奖号码:5 0 3	投注方式:中奖注数	每注奖金
等奖	612注	1040元
单选	0注	346元
组选3	1682注	173元

福彩“东方6+1”(2022077期)

中奖号码:5 2 1 8 1 3	投注方式:生肖码:鸡	每注奖金	
等奖	一等奖	0注	0元

福彩快乐8(2022180期)

本期销售额:8593万元	开奖时间:2022年7月9日	开奖号码:
--------------	----------------	-------

1	2	6	7	9	19	23	33	36	40
43	45	50	52	55	57	65	68	73	75

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已开出108个百万大奖！

截至7月9日晚开奖前，江苏体彩各玩法已开出108个百万以上大奖，其中大乐透开出59个百万，仍是开出百万大奖最多的体彩玩法，敬请关注。苏彩